



臺灣宜蘭地方檢察署新聞稿

Yilan District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：114年1月6日
聯絡人：孫惠琪主任觀護人
電話：(03) 9253000轉320

宜檢結合獅子會舉辦愛心捐血暨法治教育宣導

宜蘭地檢署於113年12月28日結合宜蘭縣獅子會，於羅東就業服務站前廣場舉辦「愛心捐血暨反毒、反詐騙、反酒駕」設攤宣導，儘管活動當日溫度偏低，仍吸引數百名民眾熱情參與，現場氣氛熱烈。

此次活動以捐血公益和法治宣導為主軸，旨在提高民眾對健康與安全的重視。毒品防制部分，強調拒毒「三不一要」的原則，即「不接受、不嘗試、不購買及遇毒要報案」，提醒民眾謹慎提防新興毒品對個人及家庭的危害。針對層出不窮的詐騙手法，活動呼籲民眾保持高度警惕，遇到可疑情況時應立即聯繫警方或撥打反詐騙專線165查證，避免落入詐騙陷阱。酒駕防範方面，活動重申「喝酒不開車、開車不喝酒」的重要性，強調酒駕不僅危及自身安全，也威脅他人生命。

活動最終在熱烈的響應下圓滿結束，不僅成功募集超過數百袋血液，更讓民眾在參與中學習，為宜蘭地區的公益與法治教育立下典範。

說明：愛心捐血、反毒反詐騙及酒駕零容忍設攤宣導

